

Warszawa, dnia 06.11.2017 roku

Uczestnicy postępowania przetargowego

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Wykonanie robót budowlanych remontowych wybranych pomieszczeń zlokalizowanych na parterze i I piętrze budynku Zespołu Państwowych Ogólnokształcących Szkół Muzycznych nr 3 im. Grażyny Bacewicz w Warszawie”.

Zespół Państwowych Ogólnokształcących Szkół Muzycznych nr 3 im. Grażyny Bacewicz w Warszawie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29.01.2004 roku (*Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późniejszymi zmianami*) informuje, że wpłynęły do Zamawiającego pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Treść pytań i udzielone odpowiedzi prezentujemy poniżej:

Pytanie 1:

Prosimy o sprecyzowanie zakresu robót w małej sali gimnastycznej na parterze wraz z wymiarami.

Odpowiedź:

Zakres robót został sprecyzowany w opisie zawartym w siwz. Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp, Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika do siwz – przedmiaru robót. Zamieszczony na stronie internetowej dedykowanej przedmiotowemu postępowaniu zawierał błędy. Wyceny wartości oferty należy dokonać bazując na załączonej zmodyfikowanej wersji przedmiaru.

Pytanie 2:

Prosimy o sprecyzowanie wymiany drzwi szt. 2 do pomieszczeń na parterze:

- a) wymiary
- b) jaka akustyka

Odpowiedź:

Szczegółowe dane:

- a. Ilość - 2 szt,
- b. Typ - akustyczne 42 dB,
- c. Wymiary skrzydła 90x200 cm.

Niniejsze odpowiedzi stanowią jednocześnie modyfikację w trybie w art. 38 ust. 4 ustawy pzp, odpowiednich zapisów SIWZ lub załączników do SIWZ.